



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нападения собаки на девочку в Оренбургской области



В СМИ размещено сообщение о том, что 12-летнюю жительницу города Орска покусала бродячая собака, когда она возвращалась из художественной школы.

В опубликованном материале также содержатся сведения о том, что в указанном районе длительное время обитает стая собак, которая нападает на людей.

По факту нападения бродячих собак на людей следственными органами СК России по Оренбургской области расследуется уголовное дело.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Оренбургской области Зудерману В.Д. доложить о ходе расследования уголовного дела и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864479>